Kak Takoe MoskeT ObITH?

1. a) MoxxHo 11 kBajpaT 4x4 6e3 yriioBoi KIETKH (CM. PHC.) pa3pe3aTh

Ha 3 paBHble yactu? 0) A Ha 5?

2. Pacumudpyiite pedyc (oauHakoBbie OYKBBI 03HAYAIOT OJMHAKOBBIC

1 pbl, pa3HbIE — pa3HbIE):

I + NN = HEEEE.

3. Cpenu ueThIpex JIOACH HET TPEX C OJJMHAKOBBIM UMEHEM HJIU C OJIMHAKOBBIM

OTYECTBOM, WJIM C OJIMHAKOBOI (pamMmIInel, HO y KaXKJbIX JBYX COBIAJaeT WU UM,

WA OTYECTBO, WM Gamuivs. MOXKeT JIi TaK ObITh?

4. HaiigyTrcs 1 Tpu HaTypalbHBIX YUCIA, KOTOPBIE APYT HA Apyra He JEeIsTCs, HO

KQXXJI0€ JISNTUT MPOU3BEJICHUE IBYX JIPYTUX?

5. JIpiHiO pa3pesanu Ha S yacteil u chenu. Ocranock 7 kopok. Kak Takoe MoxeT

OBITh, €CITH KOPOK HUKTO HE TPhI3?

6. a) PaccTaBbTe mamnky Ha KJIeTYaTOM TOCKe 6X6 Tak, YTOOBI HA BCEX TOPU3OHTAIIAX

CTOSUJIO Pa3HOE YMCIIO IIAIIEK, a Ha BCEX BEPTUKAIAX — OJJUHAKOBOE.

0) PaccraBpTe mamku Ha KJIETYaTON JOCKE 8X8 Tak, 4TOOBI HAa BCEX TOPU3OHTAIIAX

CTOSIJIO Pa3HOE YHUCIIO IIAIICK, & Ha BCEX BEPTUKAISAX U 00erX OOJIBIINX JTUAroHasIX —

OJIMHAKOBOE.

7. B kBagpate 4x4 ormetmiid 10 KJI€TOK (CM. pUCYHOK).

Pa3pexbTe kBagpat Ha 4 OIMHAKOBBIE 110 POPME YACTH TaK, 0|0

4TOOBI OHU COJIEPIKANH COOTBETCTBEHHO 1,2, 3 1 4 otmeuennste | O[O O
O

KIIETKH. Olo
OO0

Eweé 3apgaumn

8. Ilpunymaiite crioco0 pa3zpes3aTh KBaJpaT Ha CEMUYTOJIbHUK U BOCBMUYTOJBHUK TaK,
YTOOBI /U1 Ka)KJJ0W CTOPOHBI BOCBMHYTOJIbHUKA Hallllach paBHas €l CTOpoHa
CEMUYTOJIbHUKA.

9. B ogHOKpYroBOM TypHUpE 3a 0Oe1y 1aBajy 2 04Ka, 32 HU4bio 1 0UKoO, 3a
nopaxxenue 0 ouxkoB. Cnaprak ojep:xain Oosblie Bcex noden. Mor i oH Habpatb
MEHBIIIE BCEX OYKOB?

10. Y4yeHuk maTeMaTu4eckoil cMeHbl Bacs kaplil IeHb pelall 3aauH, a, JI0Kach
cnatb, ropopuii: «CerofHs s pemui 00sblle 3a7a4, YeM TO JIM BUepa U 1o3aBuepa
BMECTE, HO MEHBIIIE, YEM HEEIII0 Ha3a».

a) Mornu i1 ero ciioBa S5 aHeH moapsia ObITh IpaBaon?

0) Kakoe Hanbosnpiee Yucao JHEH MOAPSI 3TH CI0BAa MOTJIH ObITh MPaBAOn?
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